

西安新兰慈善基金会

2023 年“中华慈善日”和“陕西慈善周”
主题宣传活动总结报告

活动内容详见正文

2023 年 9 月 12 日



携手参与慈善，共创美好生活

2023年“中华慈善日”和“陕西慈善周”

主题宣传活动总结报告

陕西省实施《中华人民共和国慈善法》办法，规定每年9月5日“中华慈善日”所在周为“陕西慈善周”，集中开展慈善活动和文化宣传。

2023年8月西安市民政局下发《关于做好第八个“中华慈善日”和第五个“陕西慈善周”有关工作的通知》，西安新兰慈善基金会积极响应，紧紧围绕“携手参与慈善，共创美好生活”主题，在“中华慈善日”、“陕西慈善周”期间，依各种形式，突出特色，弘扬慈善文化、展示慈善成果、积极参与公益慈善事业，推动公益慈善事业发展。

一，活动背景

组织开展“陕西慈善周”活动是贯彻落实《中华人民共和国慈善法》的重要举措，也是展现西安慈善事业发展成就，推动慈善事业高质量发展的重要载体。为充分体现“政府推动、民间运作、社会参与、各方协作”的现代慈善事业发展成就，展现爱心企业、社会组织、慈善个人在帮扶困境儿童、孤寡老人、残障人士等特殊群体上积极作为。

西安新兰慈善基金会秉承宗旨在9月4日至9月10日利用一周时间，围绕“携手参与慈善，共创美好生活”主题，以政社协同、点面结合、上下联动的形



式，集中开展主题活动，弘扬慈善精神，在西安市营造“行善乐善、人人向善”的浓厚氛围。

二、活动内容

（一）启动仪式，召开动员大会

2023年9月4日西安新兰慈善基金会召开第八个“中华慈善日”和第五个“陕西慈善周”主题活动动员大会。

会议凝聚“携手参与慈善，共创美好生活”的主题，就今年“陕西慈善周”如何开展慈善活动和文化宣传，注重激发和调动社会力量的参与热情，动员和倡导本市的爱心企业、社会组织和慈善个人等慈善力量积极行动，履行社会责任，开展助老、助困等各类慈善活动展开了激励的讨论。



最终会议决议：

（a）扩大和加强线上、线下的宣传，充分利用基金会官网、微信公众平



台、论坛等各类社交媒体扩大宣传，动员一切可以动员的社会力量参与慈善活动。

(b) 在园区、养老机构等区域开展“中华慈善日”、“陕西慈善周”宣讲活动，宣传慈善文化理念，推动慈善工作实践，形成“携手参与慈善”的慈善文化氛围。

(c) 充分利用慈善周精心组织开展一到二期“陕西慈善周，爱心助老捐助活动”，营造尊老、爱老、助老的良好社会氛围。

(二) 充分利用网络媒体扩大和加强慈善宣传

充分利用网络媒体扩大和加强慈善宣传，不仅可以扩大慈善组织的影响力，提高慈善文化的认知度，增加企业和民众对慈善活动的参与度，而且能帮助慈善组织的缩减宣传成本提高宣传效果。

通过“西安新兰慈善基金会官网”宣传、报道和推广“陕西慈善周”慈善法规、慈善文化和慈善活动。



通过美篇、微信公众平台等，第三方网络媒体扩大和加强慈善文化宣传。

The screenshot shows two posts from the 'Xian Lan Charity' WeChat public account:

情系敬老院，关爱暖人心
新兰慈善 2023-09-06 12:13 发表于陕西

情系敬老院，关爱暖人心
敬老尊老是中华民族传承数千年高尚情操。作为新兰慈善基金会的一员，我们有责任传承这样一种高尚的品德，共同营造良好的社会风气。为此在“陕西慈善周”活动中，新兰慈善基金会携手社会各界爱心人士，走进沣东新城王寺敬老院，开展“携手参与慈善，共创美好生活”活动。

2023年“陕西慈善周”爱心助老捐赠活动
新兰慈善 2023-09-06 17:03

携手慈善重宣传，爱心活动进园区
今年9月是第八个“中华慈善日”，所在周为“陕西慈善周”。今年“中华慈善日”宣传活动的主题是“携手扬慈善 共创美好生活”。省民宗厅围绕主题，创新形式开展系列话动，引导支持有意愿、有能力的企业、社会组织和个人积极参与公益慈善事业。

了解新兰 爱心接力 友情链接

2023年9月6日上午，挂着横幅参与慈

西安新兰慈善基金会积极响应省民政厅号召，走进园区开展“95”，“99”慈善宣讲活动。
操作
西安新兰慈善基金会积极响应省民政厅号召，走进园区开展“95”，“99”慈善宣讲活动。

2023年9月7日，西安新兰慈善基金会携手爱心团体、爱心志愿者走进西安市汉长安城遗址公园，开展第八个“中华慈善日”和第五个“陕西慈善周”主题宣讲活动，活动紧紧围绕“携手参与慈善，共创美好生活”的主题，弘扬慈善文化，展示慈善成果，激发人民群众的慈善热情。

点赞 评论 美篇节 编辑 分享

(三) 走进园区，加强和扩大慈善文化的线下宣传

2023年9月7日，西安新兰慈善基金会携手爱心团体、爱心志愿者走进西安市汉长安城遗址公园，开展第八个“中华慈善日”和第五个“陕西慈善周”主题宣讲活动，活动紧紧围绕“携手参与慈善，共创美好生活”的主题，弘扬慈善文化，展示慈善成果，激发人民群众的慈善热情。



在活动现场，工作人员和志愿者为群众发放宣传单 500 余份，对《中华人民共和国慈善法》进行宣传，为现场群众答疑解惑 20 人次，讲解慈善知识，激发群众的慈善热情，引导号召群众支持慈善事业。



(四) 慈善践行，让慈善走进生活

弘扬慈善最关键的就是践行“公益”，西安新兰慈善基金会将“中华慈善日”和“陕西慈善周”相结合，以多角度、多形式地展现慈善成果，宣



传慈善理念，激发社会参与引领慈善践行。

2023年9月6日上午，西安新兰慈善基金会走进“西咸新区沣东新城王寺敬老院”捐助爱心床垫40条，此次爱心捐赠代表着无数爱心人士爱心企业对敬老院老人的关爱，让敬老院的老人们一次次感受到浓浓的亲情与温暖。

在敬老院里，新兰慈善的志愿者们与王寺敬老院工作人员亲切交谈，仔细询问老人们的生活状况，并详细了解老人身体状况、精神状况和生活需求，以下照片是新兰慈善志愿者们与王寺敬老院工作人员合影留念。





此次慰问捐赠活动不仅为敬老院增添了色彩，更温暖了老人们的心。

社会公益活动我们不仅要一直做下去，还要不断做好，将关爱老人这件事落在实处，帮他们所需，用实际行动奉献社会。

